

**Детская организация имени
Героя России Е.Г.Борисова**

**Детская организация имени
Героя России Е.Г.Борисова**

В МОУ «Шатьмапосинская ООШ» детская общественная организация имени Героя России Е.Г.Борисова существует с 2005 года.



Евгений Германович Борисов - Герой Российской Федерации, сержант запаса. Родился в г. Чебоксары. Окончил Шатьмапосинскую ООШ (9 класс) и Тиушскую среднюю школу Моргаушского района, автошколу РОСТО. В мае 1998 г. призван в ряды Вооруженных Сил.

Служил в сухопутных войсках Северо-Кавказского военного округа. Указом Президента Российской Федерации от 21 февраля 2000 года за мужество и героизм, проявленный при ликвидации незаконных вооруженных формирований в Северо-Кавказском военном регионе, присвоено звание Героя Российской Федерации с вручением медали «Золотая Звезда».

Евгений Германович – самый желанный гость в нашей школе. Ребята всегда с нетерпением и с восторгом ждут встречи с ним. Затаив дыхание, слушают его рассказы о войне. Для них он настоящий пример героизма. Все очень гордятся, что детская организация носит его имя.

Активисты детской организации постоянно помогают в проведении мероприятий в школе, выполняют шефскую работу, оказывают всевозможную помощь ветеранам войны и труда.

Наши законы:

- Духовно расти, развиваться творчески;
- Творить добро, быть в постоянном поиске;
- Сеять разум, нести радость;
- Заботиться о младших, помогать старшим;

Символика:

пилотки и галстуки красно - синего цвета, которые показывают основную деятельность детской организации.

Красный - патриотическое воспитание, синий – спортивную работу.



Девиз нашей организации: «Позитивно мыслить, позитивно жить и, конечно, дружбой нашей дорожить»

Актив д /о участвуют в организации и проведении традиционных мероприятий в школе, как «День матери», «Новогодний Бал», «Масленица», «День здоровья», «День Победы» и других школьных праздников и конкурсов. А также выезжают на различные районные и республиканские соревнования и конкурсы.



Васильева Алена (9 класс) – ведущая праздника, посвященного Международному женскому дню.

Лидер нашей детской организации



Михайлова Анастасия – президент д/о имени Героя России Е.Г. Борисова в день самоуправления школы, в роли учительницы начальных классов.

«Этот день самоуправления запомнится мне надолго, потому что я почувствовала себя взрослым и ответственным человеком, ведь быть учителем – очень серьезный и нелегкий труд».



Активисты детской организации сами разрабатывают сценарии к праздникам и сами принимают активное участие в их проведении.

Ребята любят творческую работу и с удовольствием выполняют ее.





Голуби мира, выполненные своими руками, в подарок ветеранам войны и труда

Концерт, посвященный Дню Победы.



Ура!!! Масленица пришла!!!



Вот какие мы дружные!

Мы любим спорт!



С радостью участвуем в спортивных соревнованиях.

Выступление девочек танцевального кружка.



Ребята нашей детской организации с удовольствием посещают различные кружки и секции.



На районном конкурсе «Кружковец года»

Детская организация имени Героя России Е.Г.Борисова неоднократно получала дипломы и грамоты по итогам своей деятельности на районных фестивалях и конкурсах среди детских организаций и объединений.

Сорокина Вероника (8 класс) у стенда, посвященного ее брату Сорокину Алексею, настоящему патриоту своей Родины.



Одним из основных направлений детской организации имени Героя России Е. Г. Борисова является патриотическое воспитание. Вероника гордится своим братом Сорокиным Алексеем, который служил в Чечне и удостоился награды – медаль «За отвагу». Ребята с радостью помогали оформлять стенд о герое.

Мы гордимся, что выпускники нашей школы неоднократно становятся героями, защищая нашу Родину в рядах Российской Армии. Подвиги наших выпускников говорят о том, что патриотическое воспитание в нашей школе на высоком уровне.